

School bus #44

№9
октябрь
2021 г

НЕОБЫКНОВЕННЫЙ КОНЦЕРТ

Пятое октября 2021 года для учителей нашей школы стало по-настоящему праздничным днем.

У входа «виновников торжества» приветствовали плюшевые медведи и старшеклассники с цветами. В коридорах школы педагогов встречали конкурсные работы – лучшие плакаты и стенгазеты ко Дню учителя. На протяжении всего учебного дня в школе звучали поздравления учащихся, а на переменах к ним присоединялась наша «Сорок четвертая волна» – школьное радио, транслирующее добрые пожелания и веселую музыку.

Концерт, организованный учениками школы, произвел неизгладимое впечатление на всех зрителей без исключения. Душевные песни, красивые танцы и инструментальные номера вызвали

громкие аплодисменты и подозрительный блеск в глазах учителей. А финальные выступления одиннадцатиклассников — авторская песня под гитару и импровизированный танец в масках — вызвали такой всплеск положительных эмоций, что стало ясно всем и каждому: праздник удался на славу!

Мы спросили ученика одиннадцатого класса, Артура: откуда они взяли такие замечательные идеи для праздника, что было самым сложным в подготовке, а что понравилось больше всего.

— Если говорить откровенно, то для Дня учителя было очень много идей: что сделать, как поздравить. Когда я вспомнил, что мы с другом играем на гитарах — я играю для себя, а он закончил музыкальную школу, — у нас зародилась идея: а что если написать песню?



Мы нашли некий оригинал, который переделали и добавили что-то своё. Точнее, текст был полностью нашим творением, а мелодия была изменена моим другом. А мысль про маски нам предложили наши хорошие друзья из школы. Эта идея просто неожиданно в голову ударила. Мы сначала как-то отстранились от нее, подумав, что, может, учителям не понравится, и они воспримут её неправильно. Но всё-таки решились на этот шаг.

Самым сложным, конечно, было организовывать 50 человек. Потому что одиннадцатые классы — это последний год в школе, подготовка к экзаменам, мало у кого найдётся свободное время на репетиции. А в остальном, результата мы ждали чуть поменьше. Казалось, что кто-то может расстроиться или что-то не понравится. Но в действительности, наши учителя оказались более раскрепощёнными в этом плане и проще относились к юмору. Мы были очень рады видеть, как они веселятся и что им понравилось наше выступление!

Мы можем видеть, что учителя и ученики нашей большой школы всегда готовы поддержать друг друга! Спасибо всем за всё! Удачи и успехов!

Нафикова Алия, 9Б

ПОЛЕЗНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

ХОЧЕШЬ СПАСТИ ЭКОЛОГИЮ? НАЧИНАЙ С СЕБЯ!

Проблемы животного мира относятся к глобальным экологическим проблемам, потому что мир фауны является неотъемлемым компонентом биосферы.

Внимательно рассмотрев все причины экологических проблем животного мира можно с огорчением отметить, что первопричиной всех этих бед прямо или косвенно является сам человек.

Многое в деле защиты природы зависит от нас самих. Ведь спасти планету можно не покидая собственного дома или города. Вот только несколько шагов, которые помогут сделать мир лучше каждый день.

1. Экономить ресурсы. Беречь электроэнергию и воду не так сложно. Достаточно выключать бытовую технику и свет, когда в них нет необходимости. Не оставляйте зарядные устройства подключенными к розетке — они потребляют электроэнергию, даже когда не используются.

2. Раздельно собирать мусор. Старайтесь собирать отходы раздельно. Для этого можно использовать контейнеры для вторсырья, которые ставят друг на друга. Или даже просто обойтись двумя баками: одним для вторсырья, и вторым для остального мусора. Разделить пластик, стекло и бумагу можно уже перед сдачей мусора. Бытовые батарейки нельзя выбрасывать вместе с остальным мусором. Всего одна батарейка может загрязнить квадратный метр почвы тяжёлыми металлами.

3. Сдавать вторсырьё. Почти весь мусор в нашей стране отправляется на свалки. более 70% отходов, похороненных на свалках, можно было переработать вторично. Поэтому если начать самому сдавать отходы на переработку — это будет уже большим шагом к спасению природы. Найти ближайший пункт приёма вторсырья можно на этой карте: recyclemap.ru/

4. Выбирать эко-транспорт

Самые полезные способы передвижения — прогулки пешком и поездки на велосипеде. Причем полезно это не только для природы, но и для вашего здоровья. Кроме того, не так много вреда планете наносит и общественный транспорт.

5. Пользоваться многоразовым

Постарайтесь не использовать вещи с коротким

жизненным циклом. Тем более что сегодня практически всему одноразовому, есть многоразовая альтернатива. Покупайте меньше того, что почти сразу полетит в мусорное ведро: одноразовой посуды, продуктов в лишней упаковке, одноразовых полотенец и салфеток. Выбирайте продукты в упаковке из экологически безвредных материалов: бумаги, стекла, ткани.

7. Следить за питанием

Проблема продуктов — их упаковка. В мире каждый год выбрасывается 561 млн тонн пищевой упаковки.

Поэтому отдавайте предпочтение продуктам в бумажной упаковке и берите с собой в магазин термосумку. Так вы не только сохраните свежесть продуктов и сэкономите деньги на пакетах, но и сократите количество мусора.

8. Отказаться от пластика

Полностью отказаться от пластика вряд ли получится — слишком много окружающих вещей создано из этого дешевого материала. Но можно максимально сократить потребление пластика и внести вклад в спасение природы. Например, не покупать воду в пластиковых бутылках и использовать вместо них многоразовые бутылки из нержавеющей стали или другого многоразового материала.

Неправильная утилизация масок также пагубно влияет на экологию. Дайверы в лазурном побережье обнаружили так называемые отходы COVID-19: это не только маски, но и перчатки и флаконы из-под санитайзеров. Улов вызвал опасения по поводу возникновения нового типа загрязнения, которое нагрывает, когда миллионы людей во всем мире начнут избавляться от защитных средств. «Мы рискуем в скором времени увидеть в Средиземном море больше масок, чем медуз», — прокомментировал представитель Opération Mer Propre Джоффри Пелтьер.

Самый оптимальный и экономически выгодный вариант средств индивидуальной защиты — многоразовые маски, перчатки, бахилы. После использования их можно многократно стирать, отпаривать и снова надевать, не загрязняя окружающую среду.

Все великое начинается с малых шагов.

Мамлеева Аделина, 9В



КУЛЬТУРА

10 ФИЛЬМОВ ДЛЯ КАНИКУЛ

Скоро каникулы, а это значит, что у нас будет свободное время, чтобы укутаться в теплый плед и проводить вечера за просмотром кино с семьей. Поэтому, чтобы вы не мучились с выбором, мы решили составить подборку фильмов и мультсериалов, которые точно стоит посмотреть каждому.

1. 1+1

Пострадав в результате несчастного случая, богатый аристократ Филипп нанимает в помощники человека, который менее всего подходит для этой работы, — молодого жителя предместья Дрисса, только что освободившегося из тюрьмы. Несмотря на то, что Филипп прикован к инвалидному креслу, Дриссу удается привнести в размеренную жизнь аристократа дух приключений.

2. Тайна Коко

12-летний Мигель живёт в мексиканской деревушке в семье сапожников и тайно мечтает стать музыкантом. Мигель обнаруживает, что между ним и его любимым певцом Эрнесто де ла Крусом, ныне покойным, существует некая связь. Паренёк отправляется к своему кумиру в Страну Мёртвых, где встречает души предков. Мигель знакомится там с духом-скелетом по имени Гектор, и вдвоём они отправляются на поиски де ла Круса.

3. Назад в будущее

Подросток Марти с помощью машины времени, сооружённой его другом-профессором доком Брауном, попадает из 80-х в далекие 50-е. Там он встречается со своими будущими родителями, ещё подростками, и другом-профессором, совсем молодым.

4. Приключения Шерлока Холмса и Доктора Ватсона: Собака Баскервилей

Труп Чарльза Баскервилля обнаруживают неподалеку от его родового поместья. Следы крупной собаки поблизости заставляют вспомнить старинную легенду о проклятии, тяготеющем над родом Баскервилей. Шерлоку Холмсу предстоит докопаться до истины.

5. Движение вверх

Советским баскетболистам предстоит матч с непобедимыми соперниками. Три секунды, вошедшие в историю спорта

6. Форсаж 9 (и все предыдущие части)

Доминик Торетто ведет



спокойную жизнь вместе с Летти и сыном Брайаном, но новая опасность всегда где-то рядом. В этот раз Доминику придется противостоять собственному брату, если он хочет спасти самых близких. Фильм, учящий любить и ценить семью.

7. Шрек

Огр-одиночка выручает принцессу, чтобы спасти свое болото. Революционная анимация о том, что красота — внутри

8. Пираты Карибского моря: Проклятие Черной жемчужины

Пират нападает на армию мертвецов, чтобы вернуть свой корабль. Потрясающий боевик о первых приключениях Джека Воробья

9. Форрест Гамп

Сидя на автобусной остановке, Форрест Гамп — не очень умный, но добрый и открытый парень — рассказывает случайным встречным историю своей необыкновенной жизни.

10. Интерстеллар

Когда засуха, пыльные бури и вымирание растений приводят человечество к продовольственному кризису, коллектив учёных отправляется сквозь червоточину в путешествие, чтобы преодолеть прежние ограничения для космических путешествий человека и найти планету с подходящими для человечества условиями.

Якутина Яна, 9В

ПУШКИНСКАЯ КАРТА

Пушкинская карта — это проект, который направлен на молодежь нашей страны. Находящиеся на ней деньги можно потратить только на культурные события (концерты, экскурсии, галереи, театры и различные музеи).

Данный проект начал свое действие с первого сентября 2021 года. Люди от 14 до 22 лет могут посещать мероприятия связанные с культурой за счет государства.

В 2021 году государство дает 3000 рублей (т. к. год не полный), а в последующих годах на карту будет начисляться сумма в 5000.

Для того, чтобы оформить карту нужно скачать приложение Культура.РФ, там будет инструкция, о том, как отправить заявку на карту.

Валиева Амиля, 7Б

КАЛЕЙДОСКОП СОБЫТИЙ

СЛАВЯНСКИЙ ХЭЛЛОУИН

Всем известно о таком празднике, как Хэллоуин, который отмечается в Европе и Америке. Многие жители России считают этот праздник тёмным и страшным, и утверждают, что он не подходит для нашей страны. Однако у славянских народов был похожий праздник.

Этим праздником была Велесова, или Марына ночь. Она наступает с 31 октября на 1 ноября. Считалось, что в эту ночь Белобог передает всё управление делами Чернобогу, и наступает холодное и темное время. До наступления рассвета (крика петуха) двери в потусторонний мир распахиваются и могут пропустить в наш мир (Явь) самых разных своих обитателей. Граница между мирами истончается, и духи могут свободно гулять среди людей, а люди попасть в мир духов. Стражем же пути между Явью и Навью традиционно считался бог-чародей Велес, покровитель ворожбы и домашнего скота.

Подобные праздники встречаются у множества других народов, но значение у всех примерно схожее.

Многие люди порицают отмечание иностранных праздников. Лучше, конечно же, терпимо и уважительно относиться к чужим традициям, тогда и к нашим традициям будут уважительно относиться в ответ.

Эльдар SE, 9В



ВРЕД НИКОТИНА

Никотин — это токсичный и вызывающий зависимость алкалоид, который в малых дозах действует как психостимулятор. Он содержится в сигаретах, вейпе, махорке, нюхательном или жевательном табаке.

Среди курящих преобладают люди в возрасте 25-45 лет, однако 80-90% попробовали сигарету в подростковом возрасте.

В высоких дозах никотин очень токсичен, вред никотина проявляется в различных заболеваниях, таких как:

- Рак легких
- Бронхиальная астма
- Стенокардия
- Заболевание кровеносных сосудов

Также вред никотина при попадании внутрь организма человека проявляется нарушениями во всех органах и тканях. Страдают сердце, сосуды, желудочно-кишечный тракт, возникают проблемы с рождением детей, появляются изменения

в головном мозге.

При вдыхании табачного дыма часть его компонентов вместе с никотином оседает в полости рта и попадает с пищей или слюной в желудок. Даже при малейших дозах никотина зубы начинают желтеть, а эмаль становится значительно слабее.



Электронные сигареты — это устройства повышенной опасности, которые при неправильном использовании могут взрываться или воспламеняться. Жидкость для заправки вейпа также опасна, особенно для детей. В составе сменного картриджа для электронной сигареты содержится доза никотина, смертельная для взрослого человека. Поэтому для ее хранения следует использовать особо прочную упаковку. Помимо никотина, в электронных сигаретах содержатся и другие отравляющие организм вещества.

Курение смертельно опасно!

Фахрисламова Рафина, 9В